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[lo rpachuKky cpyHKUUM onpeaenunTb
ee cBoMCTBa




UccnepoBaTtb (PyHKLUIO U

NOCTPOUTL ee rpadumk
f(x)=x3-3x°+2




3anucartb B TeTpagb!




Cxema nccnegoBaHua PyHKUUN

1 Hantn obnactb onpegeneHnsa pyHKLNU

1 WccnepoBatb OyHKUMIO HA YETHOCTb, HEYETHOCTb U
nepuoanvyHOCTb

1 Hantn Hynn pyHKUum (Toukn nepecevenuns rpadmka
DYHKLMN C OCAMW KOOpAUHAT)

7 ccnepoBaTb dOYHKLUIO HA MOHOTOHHOCTbL (HAWUTK
NMPOMEXYTKN BO3pacTaHus U yobiBaHUS dYHKLNK)

0 Hautu Toukn aKkcTpemyma n aKCTpemarbHble
3HayYeHNs PyHKLUU

1 Hantn pononHuTenbHbie TOYKN (ECIN HYXKHO)
1 ocTpouTb rpaduk PyHKLNK




UccnepoBaTb hyHKLMIO M nocTpouTb eé rpadmk f(x)=x3-3x2+2

1. Obnactb onpeaeneHus
' D(f)=(-c0:+0)

2. YeéTHocTbh hyHKLUUM
f(-x)=(-x)3-3(-x)2+2=-x3-3x2+2 & f(-x)*f(x);

f(-x)=-f(x) D dbyHKUUA HN YETHaA ©
HN HeYéTHasda
3. Hynun dyHkumnn

a) c ocblo OX: y=0 = x3-3x2+2=0;

x3-x2-2x2+2=0;
(x3-x2)-2(x?-1)=0;
x2(x=-1)-2(x-1)(x+1)=0;
(x-1)(x2-2x-2)=0;
x-1=0 nnun x2-2x-2=0;

x,=1 D=(-2)2-4*1%(-2)=4+8=12;
X,= z+§\/z:] +V3, x3= 2_?/2:1—\/3;
& A(1;0), B(1+v3;0), C(1-v3;0).
6) cocbio OY: x=0 @& f(x)=03-2*02+2=2 & D(0;2)
4. MOHOTOHHOCTb (hyHKLUMN
f'(x)=3x2-6x;
f'(x)=0 = 3x2-6x=0;

3x(x-2)=0;
3x=0 wnun x-2=0;
x;=0; x,=2
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+ 0 - 0 s
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£(-1)=3*(-1)2-6*(-1)=3+6=9, 9>0
£(1)=3*12-6*1=3-6=-3, -3<0
f(3)=3*32-6*3=27-18=9, 9>0

5. TOYKKM aKCTpemyma. SKCTpemMaribHble 3Ha4YeHUs  (PyHKUNN.
X .,=0 = vy =03-3*0%2+2=2 =E(0;2)

max

X =2 @5 vy, =23-3%2242=8-12+2=-2 = F(2;-2)

min
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Uccneaynte doyHKLUUIO U NOCTPOUTE
ee rpaduk

o 1 rpynna: f(x)=x3-2x?

0 2 rpynna: f(x)=3x-x3

0 3 rpynna: f(x)=x3-6x

0 4 rpynna: f(x)=-2x*+2x?
0 5 rpynna: f(x)=3x*-6x?




1 rpynna

1 Mpadmk pyHKumm f(x)=x3-2x° |
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2 rpynna

0 Mpadpmk pyHKuMKM f(X)=3Xx-x3,

[ £(x) [ 0 + 0 -
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3 rpynna

1 Mpadomk cpyHkumm f(x)=x>-6x
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4 rpynna

0 Mpadomk pyHKumm f(X)=-2x*+2x?
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5 rpynna

0 Mpadouk pyHKumm f(x)=3x*-6x°
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- min max min




Cnacunb6o 3a ypok!




